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  Mintha zsugorították volna az almákat a csíkos logójú szupermarketben,
olyan kicsik, kétszer kell ránéznünk, hogy egyszer észrevegyük.
Mondhatnánk olcsó, mit várunk tőle? Jó, de akkor miért van a címkén: I.
osztály? Vagy mindegy, csak hazai legyen, a trikolorral minden eladható?
  
Pécs legnagyobb ilyen jellegű áruházára nem lehet ráfogni, hogy
hatalmas a zöldség-gyümölcs választék. Néhány trópusi
különlegesség fonnyad egy gondolában, körülötte a szokásos
citromízű narancsok, mintegy a hosszúra nyúlt tél utóvédharcosai.
Néhány rekesz mandarin, grape fruit, ellenpontozásként pár láda
vízízű szőlő, félig érett dobozos eprek társaságában. Aztán több
méter alma, piros, zöld, lédig és csomagolt, gusztusos, kilónként
700 forint feletti áron, és barátságos háromszázas, egykilós
kiszerelésben, hálóban kéreti magát. 

Itt-ott gyanúsan hiányzik az ékezet a hazai alma címkéjén

Utóbbit választom, bár látom, a tavalyi aszály áldozatait
csomagolták be nekem. Mégis, olcsó és vitamindús az alma, virít
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rajta a magyar trikolor, mi mást tehetnék. 
Addig nincs is gond, amíg elő nem kerül a szemüvegem, ekkor
látom magát a csodát! Kisebb mandarinhoz hasonló mérete
ellenére I. osztályú minősítést kapott a termék. A címkén még
szerepel a méretbesorolás is, amely 60-70 mm. Bőven van a
hálóban kisebb is, amint otthon lemértem. Ámbátor a kilós
kiszerelésbe 9 alma belefért, könnyen kiszámolható, hogy darabja
átlagosan alig nagyobb 10 dkg-nál. 

Ilyen &quot;nagy&quot; a Nyírség büszkesége

Nem egy alma mamut egyik sem, ez tény. A vonalkód mellett még
olvasható, hogy még négy napig „pultontartható” a termék, amely
bizonyára azt jelenti, hogy a gyümölcs amennyiben nem kel el
április 13-áig, akkor a konténerben végzi. 
Mondjuk eredetileg sem lett volna rossz ezt így kezdeni. Még a
KGST idejében vagonszámra kivitt nyírségi testvérei is
életerősebbek voltak, mint ez a csomag aszott almácska. 
Persze, akkor nem volt képe senkinek odabiggyeszteni az első
osztályú jelzőt a csomagolásra.
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